Auglýsingasamningur

Nafnið á flokknum
Keppnishaldarar sem halda rallýkeppnir í Íslandsmótinu í rallakstri gera með sér eftirfarandi samning um flokk sem áður hét flokkur C (eða 4x4 án túrbínu) en mun heita eftir þessum samning meðan hann er í gildi AB Varahlutaflokkur.

Lengd samnings og hvar er auglýst
Samningurinn er svohljóðandi að AB Varahlutir munu skuldbinda sig til næstu 3 ára um að kaupa nafn flokksins ásamt auglýsingu í framrúðu á öllum rallýbifreiðum sem eru skráðar í flokkinn. Flokkurinn mun heita eftirleiðis AB Varahluta flokkurinn.
Á öllum keppnum Íslandsmótsins mun ein sérleið tileinkuð AB Varahlutum.
Samningurinn mun taka til eftirfarandi keppnistímabila fyrir árin 2020, 2021, 2022.
Að samningstíma loknum setjast samningsaðilar niður og kanna áframhaldandi samstarf ef vilji er fyrir hendi. Athuga skal fyrst grundvöll þess að ná nýjum samning við AB Varahluti áður en leitað er til annara aðila. Samningur þessi er ekki frammseljanlegur. 

Verðlaun frá AB Varahlutum 
AB Varahlutir munu greiða verðlaunafé að upphæð 150 þúsund krónur fyrir þá sem vinna flokkinn fyrir hvert keppnisár. Einnig munu AB Varahlutir afhenda gjafabréf að upphæð 50 þúsund krónur sem gefur rétt til úttektar í verslunum þeirra og fer til þeirra áhafnar sem sigrar í hverju ralli fyrir sig. Í öllum keppnum Íslandsmótsins mun ein sérleið heita AB Varahluta leiðin og sá sem sigrar hana yfir heildina fær gjafabréf á úttekt í verslunum AB Varahluta að upphæð 30 þúsund krónur, sá sem sigrar hana í AB Varahlutaflokk fær gjafabréf á úttekt í verslunum AB Varahluta að upphæð 30 þúsund krónur.

Merkingar og myndataka
AB Varahlutir munu útvega merkingar í framrúðu bílsins. Ekki fæst rásheimild í keppnisskoðun nema að búið sé að láta miða í framrúðuna. AB Varahlutir útbúa gjafabréf og láta Bifreiðaíþróttaklúbb Reykjavíkur fá öll gjafabréf í byrjun keppnistímabils, Bifreiðaíþróttaklúbbur Reykjavíkur sér svo um að úthluta gjafabréfum. Í upphafi og lok árs skal tekin sameiginleg mynd af bílunum í flokknum með merkingar og send á loftur@ab.is.
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